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Методи навчання 

 Практичні заняття за методикою організації є клінічними, спрямовані на контроль засвоєння 

теоретичного матеріалу й формування практичних вмінь та навичок, а також уміння аналізувати й 

застосовувати одержані знання для вирішення практичних завдань. Практичні заняття в основному 

проводяться в дитячих відділеннях клінічних баз кафедри. 

 Кожне заняття розпочинається з тестового контролю з метою оцінки вихідного рівня знань і 

визначення ступеня готовності студентів до заняття. Викладач визначає мету заняття та 

створює позитивну пізнавальну мотивацію; відповідає на запитання студентів, які виникли під 

час СРС за темою заняття. 

 Основний етап заняття полягає у практичній роботі студента біля ліжка хворого. Викладач із 

студентами здійснюють обхід хворих. Студенти оглядають хворих дітей, збирають анамнез, 

обстежують їх, виконують діагностичні маніпуляції тощо. Контроль основного етапу заняття 

проводиться шляхом оцінки виконання студентом практичних навичок, вміння розв’язувати 

типові ситуаційні завдання. Викладач обговорює і дає пояснення, підкреслює особливості 

перебігу захворювання у конкретної дитини, націлює на більш раціональне проведення тієї чи 

іншої методики обстеження тощо. 

 На заключному етапі заняття для оцінки засвоєння студентом теми йому пропонується дати 

відповідь на ситуаційні задачі. Викладач підводить підсумки заняття, дає студентам завдання 

для самостійної роботи, вказує на вузлові питання наступної теми і пропонує список 

рекомендованої літератури для самостійного опрацювання. 

 

Під час освоєння дисципліни використовуються наступні навчальні технології, способи передачі та 

засвоєння знань, умінь та навичок: лекція, імітаційні технології: клінічне практичне заняття, рольові 

навчальні ігри, кейс методи, мультимедійні презентації, навчальні відеоматеріали. 

  

Оцінювання дисципліни “Педіатрія ” 
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Найбільш поширені соматичні захворювання у дітей 

 Форми контролю і система оцінювання здійснюються відповідно до вимог програми дисципліни та 

інструкцій про систему оцінювання навчальної діяльності студентів при кредитно-трансферній системі 

організації навчального процесу.  

 Оцінювання поточної навчальної діяльності. Під час оцінювання засвоєння кожної теми за поточну 

навчальну діяльність студенту виставляються оцінки за 4-ри бальною (традиційною) шкалою з 

урахуванням затверджених критеріїв оцінювання для відповідної дисципліни. При цьому враховуються 

усі види робіт, передбачені навчальною програмою. Студент має отримати оцінку з кожної теми. Форми 

оцінювання поточної навчальної діяльності мають бути стандартизованими і включати контроль 

теоретичної та практичної підготовки.  

 Методика проведення контрольних заходів Поточний контроль здійснюється на кожному 

практичному занятті відповідно конкретним цілям з кожної теми. Традиційні оцінки виставляються в 

журналі успішності студента під час практичних занять. Практичні заняття під час вивчення дисципліни 



“Педіатрія” є структурованими і передбачають комплексне оцінювання усіх видів навчальної діяльності 

(навчальних завдань), які студенти виконують під час практичного заняття: 

 Студент відповідає на 10 тестів ( тести за темою заняття, формат А) 

 Відповідає на стандартизовані запитання, знання яких необхідні для розуміння поточної теми. 

 Демонструє  знання та вміння практичних навичок відповідно до теми практичного заняття 

 Вирішує ситуаційну задачу за темою заняття 

 

Критерії оцінювання навчальної діяльності студентів під час вивчення дисципліни 

“Педіатрія” 

 

Критерії оцінки поточної навчальної діяльності. 

Відмінно («5») – студент правильно відповів на 90-100% тестів формату А ( з бази даних 

«Крок-2»). 

Правильно, чітко, логічно відповідає на всі стандартизовані питання поточної теми.  

Тісно пов'язує теорію з практикою та демонструє правильне виконання практичних навичок. 

Вільно читає результати аналізів, володіє методами обстеження хворого.  

Проводить диференційну діагностику. 

Вирішує ситуаційні задачі підвищеної складності, вміє узагальнити матеріал.  

 

Добре («4») - студент правильно відповів на 70-89% тестів формату А ( з бази даних «Крок-

2»). 

Правильно і по суті відповідає на всі стандартизовані питання поточної теми.  Демонструє  

виконання  (знання) практичних навичок. Правильно використовує теоретичні знання для 

вирішення практичних завдань, диференційну діагностику. 

Вміє вирішувати легкі та середньої складності ситуаційні задачі. Володіє необхідними 

практичними навиками та прийомами їх виконання в обсязі, що перевищує необхідний 

мінімум. 

 

Задовільно («3») - студент правильно відповів на 50-69% тестів формату А ( з бази даних 

«Крок-2»). 

Неповно, за допомогою додаткових запитань, відповідає на всі стандартизовані питання 

поточної теми.  Не може самостійно побудувати чітку, логічну відповідь. Під час відповіді та 

демонстрації практичних навичок робить помилки.Вирішує лише найлегші  ситуаційні 

задачі. Володіє лише обов'язковим мінімумом методів дослідження. 

 

Незадовільно ( «2») - студент правильно відповів на 50% тестів формату А. 

Не знає матеріалу поточної теми, не можу побудувати логічну відповідь, не відповідає на 

додаткові запитання, не розуміє змісту матеріалу. Під час відповіді і демонстрації практичних  

навичок робить значні, грубі помилки. 

 

Оцінювання самостійної роботи студентів по підготовці до аудиторних практичних занять 

здійснюється під час поточного контролю теми на відповідному аудиторному занятті. 



- Види контролю – поточний 

- Форма підсумкового контролю – залік 

 

Для дисциплін формою підсумкового контролю яких є залік : 

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент за поточну навчальну діяльність при 

вивченні дисципліни становить 200 балів. Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати 

студент за поточну навчальну діяльність для зарахування дисципліни становить 120 балів. 

Розрахунок кількості балів проводиться на підставі отриманих студентом оцінок за 

традиційною шкалою під час вивчення дисципліни впродовж семестру, шляхом обчислення 

середнього арифметичного (СА), округленого до двох знаків після коми. Отримана величина 

конвертується у бали за 

багатобальною шкалою таким чином: 

 
Для зручності наведено таблицю перерахунку за 200-бальною шкалою у таблиці 1. 

Оцінка з дисциплін, формою підсумкового контролю яких є диференційований залік 

базується на результатах поточної навчальної діяльності та обчислюється в балах, відповідно 

до таблиці 1. 

Таблиця 1. 

Перерахунок середньої оцінки за поточну діяльність у багатобальну шкалу для 

дисциплін, що завершуються заліком (диференційованим заліком)

 
Завідувач кафедри       проф. Няньковський С.Л. 


